JIunmeapHa anrebOpa m aHaJIUTUUYKA reoMerpuja, 12.12.2015.
IIpBu TOK

xr + y + 2z - t 4+ w = T
1. PemmuTu cucrteM JuHEapHUX jeqHAUYUHA HAO MOJBbeM R : v+ 2y + & + Jw = 10 .

3 + 3y + 4z — 3t = 11

2 — 2y - 6t + 3w = 22

2. Heka cy U = {(z,y,2,t) ER* |z +y+z2+t=0,2+22+4t=0,-3x -5y —2+3t =0} u
W= {(2,y,2,t) ER*|z+y+2—t=0,2+y+3t=0,22+2y+ 2+ 2t = 0} noTIpocTOPM BekTOpPCKOT TpocTopa R*.
Hahu 6ap jemny 6a3y xkao u mumen3ujy npocropa U, W, U+W nu UNW. Ha au je cyma U + W nuperrna?

3. Hera je U = {(a,b,c) € R?|2a — b+ 3c = 0}.

a) Ilokasatu na je U moTmpocTop BekTOpcKor mpocTopa R? u onpemutu My Gasy u auMeH3mjy.
6) Axo je W = {(0,3c,c) | c € R}, mposeputu na mu je RS =U o W.

4. Hexka je L : R* = R? mumeapHO IpecimkaBame IeGUHICAHO Ca

L(x,y,z,t) = (x + 2y + 42,3z + 3y + 4z — 3t, 22 — 2y — 6t).
OnpemuTy MaTpUIy IpecIuKaBama L y OJHOCY Ha Imap KaHOHCKUX 6a3a mpocropa R* m R3. Onpemuru pamr,
neeKT 1 Heke 0a3e CIMKe U je3rpa IpecaukaBama L.

5. a) orkasaru ma je npeciuraBame L : R* - R? Ie(pUHUCAHO Ca
L(z,y,2,t) = (x+2y+2—t,—x—3y—2+3t,x+y+2z—t,x+y—+2) InHEAPHU OIEPATODP BEKTOPCKOT IPOCTOPA
R4,
6) Ucnuraru na au je omeparop L MHBEPTUOUIAH M AKO jeCcTe, OAPEIUTUA MATPUILYy ONepaTropa L=! y ommocy
Ha KaHOHCKY 0a3y e mpocTtopa RY.
B) Ompemutu Ker(L™1) u Im(L).
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6. Aro je A= \/\{—g Wik g ﬁ , onpenutu det A u rangA.
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7. Heka cy U u W pa3zuHum 4eTBOPOAMMEH3UOHU IMOTIPOCTOPU BEKPOCKOT mpoctopa V mumen3uje 7. OmpemuTtu cBe
moryhe Bpemuoctu 3a dimU N'W, u maBectu npumepe 3a U u W 3a cBaku ong moryhux ciayuajesa.



